

# ДЗЕРЖИНЕЦ

ОРГАН ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Газета выходит  
с апреля 1931 года.

№ 19 (3729)

СУББОТА, 12 февраля 1972 года.

Цена  
2 коп.

## К СЕВУ ГОТОВЫ

Мастером-наладчиком машинного двора Усольской фермы совхоза имени Дзержинского работает Петр Степанов. Вместе с кузнецом Михаилом Емельяновым он уже подготовил к выходу в поле весь сельхозинвентарь.

Поставлен на линейку готовности весь сельхозинвентарь и на Михайловской ферме. Здесь работы по ремонту прозели мастер-наладчик Леонид Алексеев и кузнец Василий Востриков.

**В. БАЛАКИРЕВА,**  
главный экономист совхоза.



## ПЯТИЛЕТКЕ— УДАРНЫЙ ТРУД!

ШИРИТСЯ  
СОРЕВНОВАНИЕ  
ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ

\* \* \*  
ЯНВАРСКИЙ ПЛАН  
ПЕРЕВЫПОЛНЕН

## ПРОДОЛЖЕНИЕ УСПЕХА

Настанет день, когда у лесоводов начнется своя «посевная». Готовиться к ней нужно заранее. И заготовку сосновых шишек на семена лесники А. С. Астафьев, А. Е. Кириенко, Н. Е. Дядечкин ведут успешно.

Посадка леса начнется в мае. А пока есть и другие дела. Наряду с семенами лесники заготавливают и метлы. Самые обыкновенные метлы, без которых не наведешь чистоту ни в заводском пехе, ни на скотном дворе. Январский план по заготовке метел, коллектив Дзержинского лесхоза значительно перевыполнил.

В январе было также заготовлено 862 кубометра дров при плане 600 кубометров. Выработано 79 тонн извести. Лучших ре-

зультатов на выжиге извести добились бригады И. М. Буракова и И. П. Дементя.

А общий январский план по выпуску товарной продукции наш коллектив выполнил на 110 процентов. Это продолжение успеха, достигнутого предприятием в прошлом году. Тогда социалистические обязательства были выполнены по всем пунктам. Дано продукции сверх плана на 23.000 рублей. Выработка на одного работающего по сравнению с 1970 годом увеличилась на 10 процентов. А затраты на один рубль товарной продукции снизились на 2 копейки.

**Т. ПАВЛЮКОВИЧ,**  
секретарь парторганизации  
Дзержинского гослесхоза.

## СЕЛЬСКИМ ТРУЖЕНИКАМ

Изо дня в день растет спрос на товары широкого потребления. И работники Дзержинского райпотребсоюза стремятся как можно полнее удовлетворить этот спрос. Так, план товарооборота в январе этого года выполнен на 102,4 процента. Со значительным перевыполнением закончили первый месяц продавцы Дзержинского и Курайского сельпо, Шеломковского рабкоопа.

Много добрых слов можно услышать о продавцах Своевских—матери и дочери, работающих в магазине деревни Орловка. План товарооборота они выполнили на 113 процентов. На 23800 рублей продано продовольственных товаров коллективом магазина, где заведующий Ф.И. Чернов (с. Дзержинское). А выручка в районном универсаме составила 65400 рублей.

В течение месяца 53 дзержинца купили холодильники. Продано 7 мотоциклов разных марок. На 1500 рублей—аккордеонов и баянов. Но самый большой спрос на обувь. 87020 рублей—на такую сумму реализовано кожаной, резиновой и валяной обуви.

**З. ПАТЮКОВА,**  
организатор  
райпотребсоюза.

## ПРОДАЮТ КОЛХОЗНИКИ

Все колхозники Харьковской бригады колхоза «Красный маяк» изъявили желание продавать государству излишки сельскохозяйственной продукции, получаемой в личных хозяйствах. А. В. Михайлова заявила: «В течение года я сдам на государственные заготовительные пункты 300 литров молока, 50 яиц, 5 килограммов шерсти». П. В. Васильев решил продать 200 литров молока, 100 яиц, 2 килограмма шерсти. В. К. Волков до-

ставляет на заготовительные пункты 300 литров молока и 70 яиц.

От 100 до 300 литров молока сдадут жители Харьковки с каждого колхозного двора, где имеются коровы. В потребительскую кооперацию поступит из личных хозяйств колхозников бригады 2330 яиц, 92 килограмма шерсти, 45 центнеров молока.

**Д. ФЕДОТОВ,**  
учетчик  
молочнотоварной фермы  
Харьковской бригады  
колхоза «Красный маяк».

**За 3000 килограммов  
молока от коровы в год**

## МОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Многое сегодня волнует нас. И я буду говорить о том, что мне ближе всего, с чем связала судьбу, в чем вижу радость свою и о чем тревожусь.

Я доярка. А перед животноводами стоят большие задачи. Работать с полной отдачей сил—так понимают свой долг ребята и девчата нашей комсомольской организации.

Работать я начала с 1968 года. Первое время, конечно, была неумелой дояркой. Трудновато приходилось с непривычки. Но потом освоилась, и правление колхоза закрепило за мной группу коров. В прошлом году я надоила от фуражной коровы 2.882 килограмма молока при плане 2.680 килограммов.

И не только этим был знаменателен для меня 1971 год. Занимаясь в кружке, я получила звание мастера животноводства второго класса. Участвовала в районных соревнованиях доярок. Сейчас продолжаю заниматься, чтобы затем получить квалификацию мастера животноводства первого класса.

На проходившей в январе 34-й районной комсомольской конференции я дала слово получить в этом году 2.950 килограммов молока от коровы. Узнав о почине минусинских доярок и о том, что их инициативу поддерживают передовые доярки нашего района, я также решила включиться в социалистическое соревнование за получение 3.000 килограммов молока от коровы в год.

**З. РАЗИНА,**  
доярка Харьковской бригады  
колхоза «Красный маяк».

## Возьмем новые рубежи

В газете уже сообщалось, что животноводы Канарайского отделения по итогам прошлого года заняли первое место в совхозе. На днях состоялось собрание животноводов, на котором передовому коллективу было вручено переходящее Красное знамя. Многие передовики животноводства получили премии.

На этом же собрании были подведены итоги работы за январь, обсуждено обращение доярки Л. И. Гороховой из совхоза имени Дзержинского, призванной бороться за трехтысячные надои.

Нина Никитична Савенкова, Альбина Трофимовна Шевелева, Вера Николаевна Дуженкова и Надежда Иосифовна Кофанова решили бороться за получение трех тысяч килограммов молока от коровы в год.

**А. КАЗАЧЕНОК,**  
председатель рабкоопа  
Шеломковского совхоза.



Комсомолка Галина Пашина еще школьницей была на молочнотоварной ферме—помогала матери управляться с коровами. Так постепенно привыкла к труду доярки, работа эта пришлась по душе. Теперь молодая колхозница Галина Пашина на Ашпатской ферме колхоза «Россия» сама стала мастером машинного доения коров.

На снимке: доярка Галина Пашина.

Фото В. СТРЕПЕТКОВА.

## ЗАБОТЫ ДЕПУТАТОВ

Состоялась пятая сессия Дзержинского сельского Совета. Перед депутатами выступили председатель исполкома сельсовета Астафьев Ф. С. и председатель постоянной финансово-бюджетной комиссии Будылина Н. А. Они рассказали об исполнении бюджета сельсовета за 1971-й год и каким он будет в этом году.

Большой разговор шел на сессии и об организации закупок сельхозпродуктов у насе-

ления. Сейчас повсеместно прошли сходы граждан. На них жители деревень, имеющие в своих хозяйствах коров, обязались продать излишки молока государству.

Депутаты заслушали также председателя постоянной комиссии по народному образованию Е. Г. Филькину. В своем выступлении она подробно остановилась на тех вопросах, над разрешением которых работают члены комиссии.



Ответственность руководителя

## РАЗНЫЙ СТИЛЬ

Михаил Федорович Соловьев работает прорабом в Дзержинской ПМК «Крайколхозстрой». В его подчинении несколько строительных бригад. Труд строителей, руководителей Соловьевым, виден в построенных жилых домах райцентра, свиноплекарства в Денисовском совхозе и в других объектах. На 1971 год план строительных работ составлял 558 тысяч рублей, фактически выполнено на 693 тысячи рублей.

Коммунист М. Ф. Соловьев зарекомендовал себя умелым организатором производства. Но его отличает не только это. Он хороший воспитатель своего коллектива. Михаил Федорович чуткий к людям, творчески относится к делу.

Чтобы успешнее выполнять производственные задачи, необходимо повысить трудовую и общественную активность коллектива. Поэтому у Соловьева твердое правило: регулярно проводить рабочие собрания по бригадам, на которых он информирует людей с производственной жизни предприятия в целом, сравнивает результаты работы бригад, отдельных рабочих, представляет к поощрению передовиков.

В своей работе Соловьев стремится полнее информировать коллектив по вопросам общественно-политической жизни. С этой целью он выступает с политическими информацией перед людьми, проводит индивидуальные беседы.

Чтобы лучше справляться с обязанностями руководителя и воспитателя, тов. Соловьев сам систематически работает над повышением своей квалификации и идейно-политического уровня. В школе основ экономических знаний он — один из самых активных слушателей. За добросовестный труд его фотография помещена на Доску почета ПМК.

Руководителей, которые являются хорошими организаторами и воспитателями, у нас немало. Но задача состоит в том, чтобы такими были все. Об этом с большой силой указано в недавнем постановлении ЦК КПСС «Об участии руководящих и инженерно-технических работников Череповецкого металлургического завода в идейно-политическом воспитании членов коллектива».

К сожалению, есть примеры другого рода. На днях на партийном собрании комбината бытового обслуживания резкой критике был подвергнут руководитель этого предприятия П. В. Суслин за грубость, голое администрирование, нарушение трудового законодательства.

— Беда товарища Суслина в том, — отмечалось на партийном собрании, — что он в своей работе не опирается на партийную и профсоюзную организации предприятия, а действует в обход их. Ясно, что чем быстрее тов. Суслин избавится от такого стиля работы, тем лучше пойдут дела в комбинате бытового обслуживания.

Доверие к руководителю, благожелательное к нему отношение может быть завоевано только упорным трудом самого руководителя за общее дело, его личным примером. Забвение этой истины приводит к весьма серьезным последствиям.

Сошлемся на пример. Начальник нижнего склада Дзержинского леспромхоза Дайнеко П. Я. чурался рабочих, не вникал в их нужды, вопросам воспитания коллектива не занимался, а надеялся на свои распоряжения. К вопросам охраны труда и техники безопасности относился халатно. Даже стал скрывать случаи травмирования рабочих. А это повлекло к резкому увеличению производственного травматизма. Дело дошло даже до смертельного исхода.

Вместо терпеливой работы в коллективе по устранению имеющихся недостатков, П. Я. Дайнеко сам совершил грубый аморальный проступок на почве пьянства. Таким отношением к делу он утратил доверие быть руководителем коллектива.

Нет нужды доказывать, какое огромное значение для продвижения вперед к заветной цели построения коммунистического общества имеет утверждение в сознании людей высоких нравственных принципов. Коммунист-руководитель обязан всем своим поведением на производстве, общественной жизни, в быту показывать пример, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали.

**А. МАРКОВ,**

инструктор райкома КПСС.

В ПАРТИЙНЫХ  
ОРГАНИЗАЦИЯХ

За последнее время в Орловской бригаде колхоза «Красный маяк» резко снизились надои молока. В день от фуражной коровы стали получать на полтора килограмма молока меньше, чем на этот же период в прошлом году.

Сложившееся положение встревожило коммунистов хозяйства. Вопрос о мерах по увеличению производства мо-

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЖИВОТНОВОДСТВУ

лока и мяса рассматривался на заседании партийного комитета колхоза.

Вскрыты серьезные недостатки в деятельности ветработников бригады П. Г. Федюкина и Н. Г. Печенкина. Они мало уделяют внимания своевременному запуску коров и их раздоя после отела. Только часть коров доится три раза в сутки. Бригадир животноводов

П. В. Дмитриев недостаточно уделяет внимания улучшению организации труда среди доярок.

Отметив эти недостатки, партийный комитет потребовал от названных товарищей, а также от бригадира И. И. Мишкина перестроить работу, добиться использования всех резервов повышения производства молока и мяса в бригаде.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВЫЙ ЛЕС

## РЕШАЮЩИЙ КВАРТАЛ

Позади самый первый месяц второго года девятой пятилетки. И результаты января говорят, что многие участки Дзержинского леспромхоза начали новый год успешно.

На 118,8 процента выполнил план по основному показателю — вывозке древесины — Центральный лесопункт. Нижний склад перекрыл январское задание на 38,2 процента. На 114 процентов выполнил план по вывозке осмолы Сосновский лесопункт.

Но коллективы Канарайского и Батовского лесопунктов с месячной программой по производству деловой древесины не справились. Канарайский лесопункт (начальник В. И. Уделько) выполнил план на 84 процента. А батовцам удалось их «опередить» всего на один процент.

А само предприятие в целом ведет вывозку древесины с опережением графика. Январский план по деловой древесине выполнен на 101,4 процента. Родина отправлено 30.500 кубометров лесоматериалов.

Этот успех во многом достигнут благодаря высокопроизводительному труду лесорубов Центрального лесопункта (мастер Р. Я. Терепенко). План по лесозаготовкам здесь выполнен почти на 160 процентов.

Коллективы многих бригад и экипажей стали по результатам января претендентами на классные места в краевом социалистическом соревновании. Это в первую очередь бригады, возглавляемые А. Н. Шалыгиным, Р. Г. Рейтером, А. П. Быковым, А. И. Бардюковым и П. А. Литвиным. О том, как они держат данное осенью слово, заготавливать каждый день сверхплановый лес, лучше всего скажет тот факт, что самая что ни на есть «отстающая» бригада выполнила свой месячный план на 168 процентов. А у остальных малых комплексных показатели еще выше — до 200 процентов.

Показывают пример в труде и бригады нижнего склада, занятые на раскряжке хлыстов. Здесь передовые коллективы возглавля-

ют А. П. Степанов и Н. М. Кузлов.

Намного раньше срока выполнили январский план водители лесовозов П. Г. Нечистовский, А. М. Скорженко, И. И. Лапин, А. П. Негодяев, В. З. Петрусь, А. Ф. Костюченко, Н. П. Пушкин, Л. П. Пугачев, И. Е. Костюченко, В. Ф. Медяниц, В. П. Гуляев и многие другие.

Следует сказать, что первый квартал является у лесозаготовителей решающим кварталом года. На первый квартал падает 45 процентов годового плана по производству деловой древесины.

Лесопункты, мастерские участки, бригады и экипажи, допустившие отставание в первом квартале, как правило затем плетутся в хвосте и с годовой программой не справляются. А сейчас есть все условия для выполнения плана первого квартала, а значит, и успешного завершения задания второго года девятой пятилетки.

**П. ТКАЧЕНКО,**

старший инженер по труду Дзержинского леспромхоза.

В ШКОЛЕ  
КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

### На конкретных примерах

8 января на пятой ферме совхоза имени Дзержинского проходило очередное занятие школы коммунистического труда. Перед слушателями выступила главный экономист совхоза Вера Сергеевна Балакирева.

Тема была интересной — «Себестоимость продукции и пути ее снижения». Лектор построила свое выступление на конкретных фактах, на примерах из жизни своего хозяйства. Было много вопросов, и на все слушатели получили исчерпывающие ответы.

**В. ВЕБЕР,**

председатель  
рабочкома совхоза.

СТРОЙКИ ПЯТИЛЕТКИ



КИРГИЗСКАЯ ССР. На западе республики, где песет свои воды бурная река Талас, в ущелье горного Киргизского хребта идет строительство Кировского водохранилища. Днем и ночью работают здесь мощные автомобили, бульдозеры, краны, управляемые умелыми руками людей.

Кировскоеохранилище, емкость которого составит 550 миллионов кубических метров воды, повысит водообеспеченность 85 тысяч гектаров орошаемых земель и увеличит в Киргизии и Казахстане площадь поливных земель на 55 тысяч гектаров.

Коллектив строителей обязался завершить сооружение водохранилища на год раньше срока.

На снимке: общий вид строительства водохранилища.

Фото В. УТЕШЕВА. (Фотохроника ТАСС).

ТОЛЬКО ЧТО ИЗДАНО

## МЯСНОЙ КОНВЕЙЕР

В Белгородской области девять специализированных хозяйств откармливают около 60 процентов общего поголовья скота, продаваемого всеми колхозами и совхозами области. Секрет — в большой концентрации поголовья животных, позволяющей полностью механизировать все трудоемкие процессы откорма, применять наиболее рациональную технологию содержания и кормления скота. Оттого в спецхозах — выше производительность труда, ниже себестоимость, лучше используются корма.

А каково состояние и резервы производства говядины в Российской Федерации? Об этом можно узнать из книги «Производство говядины на промышленной основе, изданной «Россельхозиздатом».

В книге рассказывается о принципах создания и деятельности откормочных хозяйств Пензенской, Тамбовской, Оренбургской и других областей. Приведены схемы технологических процессов производства говядины, дается характеристика конструкции животноводческих помещений, машин, предназначенных для приготовления и раздачи кормов, уборки помещений.

(ТАСС).



# ТОПОЛЬС

Любимым местом отдыха для жителей деревни Тополь стал Дом культуры. В свободное от работы время труженики идут сюда, чтобы с пользой провести свой досуг — почитать книги, журналы, интересную газетную статью, посмотреть кинофильм, послушать лекцию. Здесь постоянно проводятся вечера встреч с передовиками производства, ветеранами труда и другие массовые мероприятия. И каждое из них, обычно, сопровождается концертом.

Большое признание у жителей деревни завоевала художественная самодеятельность. До позднего вечера в Доме культуры идут репетиции. Сейчас самодеятельные артисты готовятся к очередному выступле-

## МОЛОКО ИЗ ЛИЧНОГО ХОЗЯЙСТВА

Государственный план заготовок молока складывается из планов колхозов и совхозов, и планов закупок молока от населения, имеющего в личном хозяйстве коров. В районе есть большие возможности для увеличения закупок молока у населения. В районе насчитывается около 4 тысяч коров в личном пользовании. Если каждый владелец коровы за год продаст государству по сто килограммов молока, то план закупок у населения будет значительно перекрыт.

В районе и в прошлом году производился закуп молока у населения. Закуплено было более 900 центнеров молока. Особенно хорошо эта работа была организована в Курайском сельском Совете. В Ашпатске от каждой коровы индивидуального сектора государству продали по 295 килограммов молока. В Харьковке за прошлый год каждый владелец коровы продал государству по 140 килограммов молока.

Лучшие сдатчики молока государству в Ашпатске М. Туровец (продал 1.774 килограмма молока), А. Зимонин (1.726 килограммов), В. Головатенко (1.709 килограммов) и Н. Янькова (1.487 килограммов молока). Активно продавали молоко государству жители Харьковки П. Богданов (738 килограммов), В. Васильева (630 килограммов) и Д. Антонова (600 килограммов молока).

Во втором году пятилетки нужно закупить от населения 2700 центнеров молока. Задача выполнимая, если каждый проникнется чувством ответственности, будет помнить, что государственный план имеет силу закона и поэтому его надо выполнять. До недавнего времени ни работники сельских Советов, ни руководители колхозов и совхозов, головного

его и сборщики. За зачетный центнер молока сдатчик получает 21 рубль 80 копеек, за килограмм масла — 2 рубля 30 копеек.

Лучшим сборщикам молока и заготовителям при выполнении и перевыполнении планов закупки молока установлены премии: пять по 100 рублей и пять по 50 рублей.

Долг каждого владельца коровы активно включиться в продажу излишков молока, развернуть социалистическое соревнование между населенными пунктами.

Этим каждый поможет району выполнить план продажи молока государству.

**А. БРЮХАНОВ,**  
инспектор по закупкам  
и качеству сельхозпродуктов.

деревни Улюколь, Ахметов А. К. и Тимофеев С. Т., проживающие на второй ферме совхоза имени Дзержинского.

Правда, имеются жалобы, что рыбоохрана иногда портит настроение некоторым гражданам. Давайте посмотрим, что это за «рыболовы».

Канской инспекцией рыбоохраны за 1971 год вскрыто 157 нарушений правил рыбной ловли. За эти нарушения 238 человек оштрафованы.

В районах, обслуживаемых Канской инспекцией рыбоохраны насчитывается более шести тысяч рыболовов. Так что браконьеры составляют около четырех процентов. Они-то в основном и жалуются, что им рыбоинспекция портит настроение. Основная же масса рыболовов — это честные, с любовью относящиеся к природным богатствам люди. Они ничего не имеют общего с теми ха-

деревни Улюколь, Ахметов А. К. и Тимофеев С. Т., проживающие на второй ферме совхоза имени Дзержинского.

С 1 декабря прошлого года введены новые правила рыболовства в водоемах Красноярского края. В основном, текст правил мало отличается от прежних. О любительской и спортивной ловле рыбы статья 7 говорит: «Спортивный и любительский лов для личного потребления разрешается всем трудящимся бесплатно во всех водоемах СССР за исключением рыбопромысловых участков».

В соответствии со статьей 20 правил, рыболов-любитель имеет право производить лов рыбы ручными удочками всех систем и названий, спинингом, дорожкой и блеснами, жерлицей и кружками (не более 10 штук на одного рыболова), крючковой снастью (не более 5 крючков), закидным переметом.

исполкомами райсоветов пить за районными обществами охотников и рыболовов водоемы для спортивного и любительского лова рыбы.

Следовательно, районному обществу охотников и рыболовов нужно немедленно представить заявку на водоемы в Канскую инспекцию рыбоохраны, утвержденную решением исполкома райсовета.

Согласно статье 18 правил рыболовства в наших водоемах с 10 апреля по 19 июня запрещен лов хариуса, ленка и тайменя. Рыболовам-любителям круглый год запрещен отлов осетра и стерляди.

На охрану рыбных запасов от расхищения браконьерами должна подняться вся общественность района, все заинтересованные в этом организации.

**А. БЕЛОЗЕРОВ,**  
государственный  
инспектор рыбоохраны.



## ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ

БЕРЕЗУ  
ПУЛЯ  
НЕ БЕРЕТ

Береза—чисто «русское» дерево. С ней у нас связано представление о природе, живописных пейзажах России.

40 видов березы растут в нашей стране—больше, чем во всех государствах мира вместе взятых. Но мало кто знает, что в Приморском крае, на самом юге Дальнего Востока, растет один из интереснейших видов—железная береза (или береза Шмидта).

По внешнему виду она мало чем отличается от обыкновенной. Кора ее — не белого цвета, а буровато-серая, но по прочности древесины эта береза почти не уступает металлам. Она очень тяжёлая—тонет в воде. Этот вид березы соперничает со знаменитым тропическим железным деревом—бакаутом, из которого изготавливают челноки для ткацких машин. Древесина железной березы настолько прочна, что ружейные пули отскакивают от нее.

В минувшем году в уссурийской тайге молодыми исследователями — выпускниками лесотехнического отделения приморского сельскохозяйственного института А. Петрунько и Б. Башмаковым, проведены многомесячные работы в лесах края по изучению этого ценнейшего представителя уссурийской флоры.

Установлено, что железная береза иногда достигает 22 метров высоты и почти 80 сантиметров в диаметре. Доживает она до 400 лет. В различных конструкциях, испытывающих нагрузку на изгиб, детали из березы Шмидта с успехом могут конкурировать с изготовленными из сварочного железа.

Железная береза приобретает немалое промышленное значение. Поэтому сейчас в лесах Приморья принимаются меры по более быстрому ее воспроизводству в уссурийской тайге, особенно на юге края, где климатические условия наиболее благоприятствуют для ее произрастания.

И. ПАЛАТОВ,  
корр. ТАСС.

Редактор А. Ф. ФИЛЬКИН.



В ГОРДОМ ОДИНОЧЕСТВЕ.

Фото В. СТРЕПЕТКОВА.

НА ГОЛУБЫХ  
ЭКРАНАХ

12 февраля

Из Москвы:

12.00—Программа передач. 12.05—Новости. 12.15—Для детей. Мультфильм. 12.45—«Музыкальный киоск». 13.15—«Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических

Кинотеатр  
«ЗАРЯ»

12—13 февраля

СЕРДЦЕ РОССИИ

14 февраля

Я ВСТРЕТИЛ ДЕВУШКУ

Начало в 4.30, 6.30, 8.30 ч.

методов и вычислительной техники». 13.45—«СКАЗКИ АНДЕРСЕНА». Телевизионный спектакль. Передача из Ленинграда. 14.20—Мультфильм. 14.45—«Семь дней Камаза». «День шестой». 15.00—На XI зимних Олимпийских играх. 16.55—Новости. 17.00—«КВН-72».

Из Красноярск:

20.00—«День за днем». Информационный дневник недели. 20.30—Концерт русской музыки.

Из Москвы:

21.30—«Музыкальные встречи» 22.00—Новости. 22.10—На XI зимних Олимпийских играх.

13 февраля

Из Москвы:

12.00—Программа передач. 12.05

—Новости. 12.15—Для детей. «К БАБУШКЕ, К ДЕДУШКЕ». Телевизионный спектакль. 13.30—Мультфильм. 13.40—«Семь дней Камаза». «День седьмой». 14.00—На XI зимних Олимпийских играх. 16.30—«Клуб кинопутешествий».

Из Красноярск:

17.30—«Писатель и его герой». Телевизионный рассказ.

Из Москвы:

19.00—Новости. 19.10—О. и А. Лавровы. «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». Дело 4-е «ПРОВИННУЮ ГОЛОВУ». Премьера телевизионного спектакля. 20.45—Концерт. 21.15—Закрытие XI зимних Олимпийских игр.

НАШ АДРЕС: село Дзержинское, ул. Кирова, 11, второй этаж.

Типография газеты «Дзержинец» Красноярского краевого управления по печати при крайисполкоме.

Тираж 4 000.

Заказ 126.